

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

CONSILIER JUDEȚEAN –VASILESCU VICTOR GABRIEL

PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2017

Subsemnatul Vasilescu Victor – Gabriel , în conformitate cu prevederile Legii 215 / 2001 a administrației publice locale , cu modificările și completările ulterioare , ale Legii privind Statutul Aleșilor locali (Legea nr.393 din 2004)și a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Argeș , prezint pentru anul 2017 activitatea desfășurată în calitate de consilier județen.

a. Activitatea în Consiliul Județean Argeș

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat la toate ședințele ordinare în număr de 12 și la cele extraordinare 11-convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Argeș, unde am discutat și susținut prin vot proiectele de hotărâri ce vizau diverse probleme de ordin economic, social sau cultural ale comunităților din județul Argeș, fiind adoptate 334 de hotărâri.

b. Activitatea în comisia de specialitate - Comisia de amenajarea teritoriului și urbanism

În calitate de membru al Comisiei de amenajarea teritoriului și urbanism am analizat proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor consiliului județean , în special cele care vizau comisia de amenajare a teritoriului și urbanism pentru care s-au acordat și avize, aducând argumente pertinente și propunere de amendamente acolo unde era cazul.

c. Activitatea în comisia Autorității teritoriale de ordine publică a județului Argeș

Prin H.C.J. Argeș, nr. 32 / 23,02,2017, am fost desemnat să fac parte din componența Autorității Teritoriale de Ordine Publică Argeș . În aceasta perioada am luat parte la toate ședințele autorității în cadrul carora au fost analizate o serie de parteneriate care vizează Asistența Socială, Învățământul, Situațiile de Urgență și Drepturile Omului. În cadrul autorității fac parte din comisa pentru probleme sociale, standardele profesionale, consultanță și drepturile omului. În perioada ianuarie – decembrie 2017 s-au desfășurat 23 de ședințe ordinare și 11 extraordinare atât în teritoriu la sediul consiliilor locale (Mioveni, Curtea de Argeș Costești, Topoloveni). Temele dezbătute în cadrul întâlnirii au vizat creșterea gradului de siguranță a comunității, îmbunătățirea cooperării cu autoritățile locale și comunitatea, precum și consolidarea parteneriatului *Poliție - Autorități județene și locale* pentru eficientizarea serviciului polițienesc, aspecte care sunt în beneficiul tuturor membrilor comunității.

d. Activitatea în teritoriu și întâlnirile cu cetățenii

Pe parcursul anului 2017 am participat la întâlniri și adunări publice cu cetățeni din diferite zone ale județului Argeș (zile de comună) și am participat la unele ședințe ale consiliilor locale, de unde am preluat informații de la cetățeni, care vizau în special probleme de natura comisiei din care fac parte.

În cadrul acestor întâlniri s-au dezbătut probleme de ordin economic, social, administrativ, pe care le-am preluat și transmis Consiliului județean, sprijinind rezolvarea lor și în același timp, popularizând activitatea Consiliului Județean Argeș în domenii de interes pentru comunitățile locale.

CONSILIER JUDEȚEAN

VASILESCU VICTOR GABRIEL

Membru P.N.L.